
 Αθήνα, 26 Μαρτίου 2012 

 

 Αριθμ. Πρωτ.: 426 

 

 

 Προς: 

 Συλλόγους-Μέλη 

 της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 στην Περιφέρεια Αττικής 

 

 

ΤΡΙΤΗ 27 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012 (11.00 π.μ. μέχρι 3.00 μ.μ.) 
ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ Π.Ε.Δ.Α. 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 12.00 μ.μ. –ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ 

 
 

Συνάδελφοι, 

 

Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Περιφερειακής Ένωσης 

Δήμων Αττικής (Π.Ε.Δ.Α.) και αντιδρώντας στη συνεχή υποβάθμιση και 

απαξίωση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, την ΤΡΙΤΗ 27 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012 θα 

υπάρξει κλείσιμο των Δήμων της Αττικής από τις 11.00 το πρωί μέχρι τις 3.00 το 

μεσημέρι. Την ίδια ημέρα θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση διαμαρτυρίας των 

Δήμων στις 12.00 το μεσημέρι στην Πλατεία Κλαυθμώνος – Αθήνα. 

 

Η απόφαση της Π.Ε.Δ.Α., έστω και καθυστερημένη, έρχεται να 

επιβεβαιώσει τη θέση μας ότι και στα οικονομικά των Ο.Τ.Α. Α’ Βαθμού έχει 

σταθερή εφαρμογή η πολιτική των μνημονίων και η επιβολή και στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση των ακραίων νεοφιλελεύθερων πολιτικών, καθώς τα έσοδα των Ο.Τ.Α. 

τα τρία τελευταία χρόνια έχουν μειωθεί σε  ποσοστό που ξεπερνά το 50%. 

 

Αποτέλεσμα αυτής της πολιτικής είναι η έλλειψη και των ελάχιστων πόρων 

για άσκηση κοινωνικής πολιτικής, η αδυναμία καταβολής των λειτουργικών 

δαπανών, πολιτική που οδηγεί μαθηματικά την Τοπική Αυτοδιοίκηση σε οικονομική 

κατάρρευση αλλά και την κατάργηση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των 

υπηρεσιών καθαριότητας και της κοινωνικής πολιτικής. 

 

Η κατάσταση διαμορφώνεται ακόμη πιο δύσκολη λόγω των σοβαρών 

ελλείψεων σε προσωπικό που αντιμετωπίζουν οι Δήμοι μετά το πάγωμα των 

προσλήψεων και την κατάργηση των κενών Οργανικών θέσεων. 

 

Η κατάσταση προμηνυέται ιδιαίτερα κρίσιμη για το μέλλον των Δήμων, 

καθώς με έκπληξη αιρετοί και εργαζόμενοι είδαν την τακτική κρατική 

χρηματοδότηση για το μήνα Φεβρουάριο να είναι μειωμένη κατά 15%, όταν 

εκκρεμούσε η δέσμευση του ίδιου του Πρωθυπουργού για την απόδοση στους 



Δήμους επιπλέον ποσού 450 εκατ. ευρώ που από «λάθος» σύμφωνα με την 

κυβέρνηση δεν συμπεριλήφθηκαν στον προϋπολογισμό του 2012. 

 

Συνάδελφοι, 

 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. από το Συνέδριο της Κ.Ε.Δ.Ε. τον Ιανουάριο του 2012 στην 

Κομοτηνή, τόνιζε ότι για να βγούμε από το αδιέξοδο που έχει δημιουργηθεί, 
εργαζόμενοι και αιρετοί, πρέπει το επόμενο χρονικό διάστημα από κοινού να 

συμμετέχουμε σε ένα ευρύ κοινωνικό μέτωπο που θα έχει δύο στόχους: 

 

1. Την ανατροπή αυτής της άδικης και αδιέξοδης πολιτικής των μνημονίων. 

 

2. Την καθημερινή παρέμβασή μας με στόχο η Τοπική Αυτοδιοίκηση να παίξει 

τον πραγματικό κοινωνικό ρόλο της και τη διαμόρφωση ενός πλαισίου 

διεκδικήσεων για την αντιμετώπιση της κρίσης. 

 

Στο πλαίσιο της κινητοποίησης της Π.Ε.Δ.Α. για την οικονομική κατάρρευση 

των Δήμων η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί τους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α. στην Περιφέρεια 

Αττικής να συμμετέχουν στην συγκέντρωση διαμαρτυρίας την ΤΡΙΤΗ 27 

ΜΑΡΤΙΟΥ 2012, στις 12.00 το μεσημέρι στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ, ώστε 

και εμείς να εκφράσουμε την αντίθεσή μας στην πολιτική απαξίωσης της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

        Ο Πρόεδρος                                                                  Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας 

 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                                           Ιωάννης Τσούνης  


